

ZUMIX

User Manual



Set ZUMIX

Specifiche del prodotto
 Dimensioni del prodotto: 16mm*96.45mm
 Capacità della batteria: 430mAh
 Gamma di potenza in uscita: 3.2 13.7W
 Resistenza dell'atomizzatore: 1.3 Ω
 Contenuto dell'imballaggio
 1 x atomizzatore / 1 x batteria / 1 x cavo USB / 1 x manuale utente
 Metodo di riempimento dell'olio
 Metodo di riempimento dell'olio: oliatura laterale
 Estrarre l'involucro per riempire l'olio dal lato della coppa dell'olio Ci saranno delle foto qui
 Spiegazione delle funzioni
 Stato di fumare

1. Fumare
 - a. Modalità pulsante: premere il pulsante, il colore dell'indicatore di alimentazione corrente è gradualmente più luminoso, l'atomizzatore si riscalda e genera fumo. Quando il pulsante viene rilasciato, il colore dell'indicatore di alimentazione corrente si spegne, l'atomizzatore non è caldo e non viene generato fumo.
 - b. Pulsante + modalità microfono: premere il pulsante o inspirare per iniziare a fumare, l'indicatore di alimentazione corrente diventa più luminoso e l'atomizzatore è caldo e c'è generazione di fumo. Rilasciando il pulsante o interrompendo l'inspirazione, il colore dell'indicatore di alimentazione corrente si attenua, l'atomizzatore non genera calore e non esce fumo.

2. Protezione superamento tempo
 Fumando per più di 10 secondi in una volta, interrompe l'uscita
3. Protezione di bassa tensione: La spia luminosa lampeggia 8 volte in colore rosso.
4. Protezione da sovraccarico L'indicatore luminoso lampeggia 8 volte e non vi è uscita
5. Protezione da circuito aperto
 Nessuna resistenza dell'atomizzatore o dell'atomizzatore è superiore a 3,1 ohm, la luce dell'indicatore lampeggia 8 volte, nessuna uscita.

Indicazione potenza uscita
 1. Alta potenza: La spia è rossa quando si fuma
 2. Media potenza: La spia è verde quando si fuma
 3. Bassa potenza: La spia è blu quando si fuma

- Visualizzazione batteria
 1. Ricarica piena: Dopo aver smesso di fumare per 2 secondi, la luce dell'indicatore diventa verde per 2 secondi.
 2. Batteria a metà: Dopo aver smesso di fumare per 2 secondi, l'indicatore luminoso è blu per 2 secondi.

3. Batteria quasi scarica: Dopo aver smesso di fumare per 2 secondi, l'indicatore luminoso è rosso per 2 secondi.
 Conversione della potenza in uscita Conversione bassa / media / alta potenza
 1. Nello stato di accensione, premere 3 volte (entro 2 secondi) per passare la potenza di uscita. Dopo che il passaggio è completato, l'indicatore di alimentazione corrente si accende per 2 secondi.

2. Sequenza di conversione: bassa-media-alta potenza, conversione del ciclo, potenza iniziale all'accensione: bassa potenza.

Funzione di blocco: Interruttore di avvio / blocco
 Premere rapidamente 5 volte (entro 2 secondi), per bloccare la sigaretta elettronica e non poter fumare. L'indicatore luminoso lampeggia lentamente 3 volte, quindi premere 5 volte veloce (entro 2 secondi), per sbloccare la sigaretta elettronica e poter fumare; la spia lampeggia velocemente per 3 volte.

Conversione della modalità operativa: Conversione in modalità pulsante / microfono + pulsante
 1. Nello stato di blocco, premere e tenere premuto il pulsante per 3 secondi, dopo che il passaggio è completato, l'indicatore corrispondente si accende per 2 secondi (modalità operativa chiave: l'indicatore luminoso è blu per 2 secondi, l'indicatore della modalità di funzionamento del microfono + pulsante è bianco per 2 secondi)

2. Modalità iniziale all'accensione: modalità di funzionamento del microfono + pulsante.
 Stato di ricarica: Ricarica USB

- a. L'indicatore luminoso è rosso durante la ricarica e si spegne a ricarica completata
- b. Corrente di carica 400 mA
- c. È vietato fumare durante la ricarica
- d. Tempo di ricarica 1-2 ore
- e. La tensione di ingresso in carica è superiore a 7 V di protezione da sovratensione, massima tensione di resistenza 20V

Protezione circuito: Protezione batteria al litio hardware
 a. Protezione da sovratensione di carica
 b. Protezione da sovratensione di ricarica
 c. Protezione da cortocircuito

Celle batteria
 Batteria di alimentazione 14300

- Precauzioni
 1. Non collocare questo prodotto in acqua o in un ambiente umido.
 2. Non esporre questo prodotto a temperature superiori a 80 ° C.
 3. Non colpire, lanciare o provocare forti vibrazioni meccaniche al prodotto.
 4. Non smontare la batteria interna di questo prodotto in alcun modo.
 5. I bambini e le donne in gravidanza non dovrebbero usare questo prodotto.

Filling method: Side filing / Mode d'injection : injection d'huile à côté / Metodo di riempimento dell'olio: oliatura laterale

1

Pull out the jacket
 Retirer la gaine / Estrarre l'involucro per riempire

ZUMIX KIT

Specifications
 Product size: 16mm*96.45mm
 Battery capacity: 430mAh
 Output power range: 3.2-13.7W
 Atomizer resistance: 1.3Ω
 Package Contents
 1 x pod / 1 x battery / 1 x USB cable / 1 x User manual
 E-liquid injection method
 Filling method: Side filing
 Pull out the jacket to fill the eliquid from the side of the oil cup

- Function
 Vaping status
 1. Vaping
 a. Button mode: press the button, the current power indicator color is gradually brighter, and the atomizer is hot and has vape generated. When the button is released, the current power indicator color is dimmed, the atomizer is not hot and no vape is generated.
 b. Button + microphone mode: press the button or inhale to start vaping, the current power indicator color is getting brighter, and the atomizer is hot and there is vape generation. Release the button or stop inhaling, the current power indicator color fades, the atomizer does not generate heat and no vape

2. Timeout protection
 Stop vaping after more than 10s in one time
 3. Low voltage protection
 The indicator light flashes red 8 times
 4. Overload protection
 The indicator light flashes white 8 times, no output
 5. Open circuit protection
 No atomizer indicator light flashes white 8 times, no output
 Output power indicator

1. High power: The indicator light is red when vaping
 2. Medium power: The indicator light is green when vaping
 3. Low power: The indicator light is blue when vaping
 Electricity display

1. Full battery
 After stopping vaping for 2 seconds, the indicator light is green for 2 seconds.
 2. Medium power
 After stopping vaping for 2 seconds, the indicator light is blue for 2 seconds.
 3. Low power
 After stopping vaping for 2 seconds, the indicator light is red for 2 seconds.

Output power conversion: Low/medium/high power conversion
 1. In the power-on state, press 3 times (within 2s) to switch the output power. After the switch is completed, the current power indicator lights up for 2 seconds.
 2. Conversion sequence: low power - medium power - high power, cyclic conversion, power-on initial power: low power

Lock function: Boot/lock switch
 Quickly press 5 times (within 2s), the device can not be vaped, the indicator light flashes red slowly 3 times; then press 5 times (within 2s), the device is unlocked, you can vape, and the indicator light flashes green 3 times.

Operating mode conversion: Button / microphone + button mode conversion
 1. In the lock state, press and hold the button for 3 seconds. After the switch is completed, the corresponding indicator lights for 2 seconds. (Key operation mode: the indicator light is blue for 2 seconds, and the microphone + button operation mode indicator is white for 2 seconds).

2. Power-on initial mode: microphone + button operation mode
 Charging USB charging
 a. The indicator light is red when charging, and the full power indicator is off.

- b. Charging current 400mA
 c. It is forbidden to vape while filling
 d. Charging time 1-2 hours
 e. Charging input voltage is greater than 7V overvoltage protection, maximum withstand voltage 20V Protect the circuit: Hardware lithium battery protection

- a. Over discharge voltage protection
 b. Overcharge voltage protection
 c. Short circuit protection
 Battery cell Power battery 14300

Attention
 1. Do not place this product in water or in a humid environment.

2. Do not expose this product to a temperature of more than 80 ° C.
 3. Do not impact, throw or cause serious mechanical vibration to the product.
 4. Do not disassemble the internal battery of this product in any way.
 5. This product should not be used by children and pregnant women.

2

fill the eliquid from the side of the oil cup
 injecter l'huile à côté du conteneur d'huile / l'olio dal lato della coppa dell'olio

Le kit d' ZUMIX

Spécification des produits
 Dimension du produit : 16* 96,45mm
 Capacité de batterie : 430mAh
 Gamme de puissance de sortie : 3,2-13,7W
 Résistance de vaporisateur : 1,3Ω
 Contenu de l'emballage
 1 x vaporisateur / 1 x batterie / 1 x câble USB / 1 x manuel de l'utilisateur Méthode d'injection d'huile
 Mode d'injection : injection d'huile à côté Retirer la gaine, injecter l'huile à côté du conteneur d'huile Ici est illustré par un schéma Introduction des fonctions
 État de fumer

1. Fumer
 A. mode bouton : appuyez sur le bouton pour que l'indicateur de puissance actuel s'allume progressivement et que le vaporisateur chauffe et que la fumée soit produite, lâchez le bouton, l'indicateur de puissance s'éteint et que le vaporisateur refroidit progressivement et aucune fumée est produite.
 B. Mode bouton + microphone : appuyez sur le bouton ou inhalez pour démarrer le fumeur, l'indicateur de puissance actuel s'allume progressivement, le vaporisateur chauffe et la fumée est produite, lâchez le bouton ou arrêtez l'inhalation, l'indicateur de puissance s'éteint progressivement et que le vaporisateur refroidit et aucune fumée est produite.
 2. Protection à temps prolongé Si le fumage dure plus de dix secondes, il arrête la sortie.
 3. Protection de basse tension L'indicateur rouge clignote rapidement 8 fois
 4. Protection de surcharge avant le fumage L'indicateur blanc clignote lentement huit fois sans sortie
 5. Protection de circuit ouvert
 Sans vaporisateur, l'indicateur blanc clignote lentement 8 fois sans sortie Indication de puissance de sortie

1. Haute puissance L'indicateur est rouge lors du fumage
 2. Moyenne puissance L'indicateur est vert lors du fumage
 3. Faible puissance L'indicateur est bleu lors du fumage Affichage de capacité de batterie
 1. Pleine capacité Deux secondes après avoir arrêté de fumer, l'indicateur vert est allumé pendant deux secondes
 2. Moyenne capacité Deux secondes après avoir arrêté de fumer, l'indicateur bleu est allumé pendant deux secondes
 3. Faible capacité Deux secondes après avoir arrêté de fumer, l'indicateur rouge est allumé pendant deux secondes

Passage de puissance de sortie
 Passage entre la basse puissance/moyenne puissance/haute puissance
 1. en état sous tension, appuyez rapidement trois fois (dans le délai de 2 Secondes) pour changer la puissance de sortie, après le changement soit fini, l'indicateur de puissance actuelle s'allume pour 2 secondes ;

2. ordre de conversion : faible puissance - moyenne puissance - haute puissance, conversion en cycle, puissance initiale électrique : faible puissance.
 Fonctionne verrouillage Passage d'activation/verrouillage Appuyez rapidement cinq fois (dans 2 secondes), la cigarette électronique est verrouillée pour ne pas fumer et l'indicateur rouge clignote lentement 3 fois ; Appuyez rapidement encore cinq fois (dans 2 secondes), la cigarette électronique est déverrouillée pour être fumée et l'indicateur vert clignote rapidement trois fois

Passage de mode opératoire Passage de mode bouton/microphone + bouton
 1. En état de verrouillage, appuyez sur la touche pour 3 secondes pour que l'indicateur soit allumé pendant 2 secondes après avoir terminé le changement (mode opératoire de bouton : l'indicateur bleu s'allume pendant 2 secondes et sous état de microphone + bouton, l'indicateur blanc s'allume pendant 2 secondes).

2. Mode initial de mise sous tension : mode de fonctionnement du microphone + bouton
 État de chargement Chargement à USB
 a. l'indicateur rouge s'allume pendant le chargement et l'indicateur s'éteint lorsque la batterie est pleinement chargée.

b. Le courant de chargement est de 400 mA
 c. interdiction de fumer pendant le chargement
 d. Le temps de chargement dure de 1 à 2 heures
 e. La tension d'entrée de chargement est supérieure à 7V pour la protection contre la surpression et une résistance maximale à la tension est de 20V

Circuit de protection Protection électrique au lithium
 a. La protection contre la tension excessive
 b. La protection contre la tension de surchargement
 c. La protection par court-circuit

Cœur de batterie Batteries de puissance multiples 14300

- Notes
 1. Ne pas exposer le produit à l'eau ou aux humidités.
 2. Ne pas exposer le produit à des températures supérieures à 80°C.
 3. Ne pas frapper, lancer le produit ni provoquer de fortes vibrations mécaniques sur le produit.
 4. Ne pas démonter la batterie interne de ce produit de manière quelconque.
 5. Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas utiliser ce produit.

3

Insert the Jacket

ZUMIX Paket

Spezifikation
 Abmessung: 16mm*96.45mm
 Batteriekapazität: 430mAh
 Ausgangsleistung: 3.2-13.7W
 Widerstand des Verneblers: 1.3Ω
 Verpackung
 1 x Vernebler / 1 x Batterie / 1 x USB-Kabel / 1 x Bedienungsanleitung
 Einölung
 Einölungweise: seitlich einölen
 Das Gehäuse herausziehen, dann von den Seiten des Ölbehalters einölen
 Mit Abbildung
 Funktionsbeschreibung
 Rauchzustand

1. Rauchen
 a. Tastenmodus: Taste drücken, Leistungsanzeige aufblitzend, zugleich läuft der Vernebler heiß mit Rauch. Taste loslassen, wird die Leistungsanzeige dunkel, gibt der Vernebler keine Hitze mehr ab und entsteht kein Rauch.
 b. Tasten+Mikrofon-Modus: Taste drücken oder einatmen, um Rauchen zu starten, Leistungsanzeige aufblitzend, zugleich läuft der Vernebler heiß mit Rauch. Taste loslassen oder Einatmung stoppen, wird die Leistungsanzeige dunkel, gibt der Vernebler keine Hitze mehr ab und entsteht kein Rauch.

2. Überzeitschutz Beim einmaligen Rauchen über 10S, stoppt die Ausgabe
 3. Unterspannungsschutz Blinkt die rote Anzeige achtmal schnell
 4. Überlastungsschutz Blinkt die weiße Anzeige achtmal langsam, ohne Ausgabe
 5. Leerlaufschutz
 Ohne Vernebler, blinkt die weiße Anzeige achtmal langsam, ohne Ausgabe

Ausgangsleistung
 1. Hohe Leistung-Anzeige beim Rauchen rot
 2. Mittlere Leistung-Anzeige beim Rauchen grün
 3. Niedrige Leistung-Anzeige beim Rauchen blau
 Batterie

1. Volle Batterie: Zwei Sekunden nachdem Rauchen stoppt, leuchtet die grüne Anzeige für zwei Sekunden auf
 2. Mittlere Batterie: Zwei Sekunden nachdem Rauchen stoppt, leuchtet die blaue Anzeige für zwei Sekunden auf
 3. Niedrige Batterie: Zwei Sekunden nachdem Rauchen stoppt, leuchtet die rote Anzeige für zwei Sekunden auf

Umschaltung der Ausgangsleistung: Umschaltung der niedrigen/mittleren/hohen Leistung
 1. Nach der erfolgten Umschaltung blinkt die entsprechende Anzeige für zwei Sekunden, die Leistung umzustellen. Nach der erfolgten Umschaltung blinkt die Anzeige für zwei Sekunden.
 2. Umschaltungsreihenfolge: Niedrigen Leistung-Mittleren Leistung-Hohen Leistung , wiederholt umschalten, Anfangsleistung: Niedrigen Leistung

Sperren: Entsperrten/Sperren
 Fünfmal schnell drücken (in zwei Sekunden), um E-Zigarette zu sperren, blinkt die rote Anzeige dreimal langsam. Dann fünfmal schnell drücken (in zwei Sekunden), um E-Zigarette zu entsperren, blinkt die grüne Anzeige dreimal schnell.

Modus: Tastenmodus/Mikrofon+Tastenmodus
 1. Unter dem gesperrten Zustand halten Sie die Taste für drei Sekunden gedrückt. (Tastenmodus: blaue Anzeige blinkt für zwei Sekunden; Mikrofon-Tastenmodus: weiße Anzeige blinkt für zwei Sekunden)

2. Anfangsmodus :Mikrofon+Tastenmodus
 Aufladung: USB-Aufladung
 a. Bei der Aufladung leuchtet die rote Anzeige auf. Wenn die Aufladung voll fertig ist, wird die Anzeige aus.

- b. Aufladestrom 400mA
 c. Es ist verboten, bei der Aufladung zu rauchen.
 d. Aufladzeit: eine Stunde bis zwei Stunden
 e. Wenn der Spannungseingang bei der Aufladung höher als 7V ist, wird Überspannungsschutz aktiviert, maximal 20V belastbar.

Schutzkreis: Lithiumschutz
 a. Schutz beim Überspannungsausgang
 b. Schutz beim Überspannungsaufladen
 c. Kurzschlusschutz

Zelle
 Power-Batterie hoher Rate: 14300

Achtung
 1. Bitte das Produkt nicht dem Wasser oder der Feuchtigkeit aussetzen

2. Bitte das Produkt nicht einer Temperatur höher als 80 ° C aussetzen
 3. Bitte nicht stoßen, bewerten oder schwere mechanische Vibration für das Produkt verursachen
 4. Bitte die interne Batterie des Produktes nicht abbauen
 5. Kinder und Schwangere sollen das Produkt nicht verwenden.